



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

24 жовтня 2018 року

смт. Козелець

№ 429-35/VIII

Про внесення змін до Комплексної програми протидії корупційним та терористичним проявам на території Козелецької селищної ради на 2018 рік, затвердженої рішенням виконавчого комітету від 28.12.2017 р. № 146-15/VIII

Розглянувши лист Управління Служби безпеки України в Чернігівській області від 22.10.2018 року № 74/23/545, керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 року №92 «Про затвердження Положення про єдину державну систему запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх наслідків», виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Внести зміни до Комплексної програми протидії корупційним та терористичним проявам на території Козелецької селищної ради на 2018 рік, затвердженої рішенням виконавчого комітету Козелецької селищної ради від 28 грудня 2017 року № 146-15/VIII «Про затвердження Комплексної програми протидії корупційним та терористичним проявам на території Козелецької селищної ради на 2018 рік», а саме додаток 3 до програми викласти в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з фінансово-економічних та соціальних питань Чемериса М.М.

Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради

І.В. Ярошенко

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Козелецької селищної ради від 24 жовтня 2018 року  
№ 429-35/VIII «Про внесення змін до Комплексної  
програми протидії корупційним та  
терористичним проявам на території  
Козелецької селищної ради на 2018 рік,  
затвердженої рішенням виконавчого комітету  
від 28.12.2017 р. № 146-15/VIII»

Додаток 3  
до Комплексної програми протидії  
корупційним та терористичним проявам  
на території Козелецької селищної ради  
на 2018 рік

**Напрями діяльності та заходи комплексної Програми протидії корупційним та терористичним проявам на території Козелецької селищної ради на 2018 рік**

№ з/п	Найменування заходу	Строк Виконання заходу	Відповідальні виконавці програми	Джерела фінансування	У т. ч. (тис.грн.) на 2018 рік
1.	2.	3.	4.	5.	6.
<b>I. Сприяння протидії загрозам інтересам держави і громади у зв'язку з корупційними проявами</b>					

1.	Залучення співробітників Ніжинського МВ УСБУ в Чернігівській області для ведення профілактично - роз'яснювальної роботи серед працівників та посадових осіб органів місцевого самоврядування Козелецької ОТГ з метою запобігання корупційним проявам.	Щоквартально	Управління Служби безпеки України в Чернігівській	-	-
2.	Проведення із залученням співробітників Ніжинського МВ УСБУ в Чернігівській області аналізу чинних схем прийняття управлінських рішень в органах місцевого самоврядування Козелецької ОТГ з метою забезпечення їх прозорості та мінімізації корупційних ризиків.	Перше півріччя 2018 року	Управління Служби безпеки України в Чернігівській	-	-
3.	Проведення із залученням співробітників Ніжинського МВ УСБУ в Чернігівській області заходів з протидії незаконному розподілу, розкраданню, нецільовому використанню бюджетних коштів, попередження та припинення порушень законодавства у сфері публічних закупівель товарів, робіт і послуг та здійснення прогностно-аналітичної діяльності в інтересах проведення органами місцевого самоврядування заходів по вирішенню проблемних питань у вказаній сфері.	Протягом дії Програми	Управління Служби безпеки України в Чернігівській області	-	-
4.	Проведення із залученням співробітників Ніжинського МВ УСБУ в Чернігівській області заходів із запобігання та протидії порушень чинного законодавства під час виділення та використання земельних ділянок, проведення профілактичної роботи з метою попередження завдання шкоди державним інтересам та інтересам громади в сфері земельних відносин.	Протягом дії Програми	Управління Служби безпеки України в Чернігівській області	-	-

5.	<p>Проведення із залученням співробітників Ніжинського МВ УСБУ в Чернігівській області заходів із протидії завдання шкоди життєвоважливим інтересам держави у бюджетній сфері, зокрема при використанні коштів субвенцій з державного бюджету місцевому бюджету на соціально-економічний розвиток Козелецької ОТГ, його інфраструктури, забезпечення заходів з попередження аварій і запобігання техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві, енергозбереженні, будівництві доріг, а також коштів, використаних</p>	Протягом дії Програми	Управління Служби безпеки України в Чернігівській	-	-
<b>II. Сприяння протидії екстремістським та терористичним проявам, боротьби із злочинністю в організованих формах</b>					
1.	Надання організаційної та інформаційної підтримки удосконалення та актуалізації планів превентивного планування запобігання терористичним проявам на потенційно небезпечних об'єктах Козелецької ОТГ.	Перше півріччя 2018 року	Управління Служби безпеки України в Чернігівській	-	-

2.	Проведення із залученням співробітників Ніжинського МВ УСБУ в Чернігівській області профілактично - роз'яснювальної роботи серед мешканців Козелецької ОТГ з метою недопущення поширення впливу екстремістських та терористичних течій, здійснювати своєчасне виявлення фактів можливої діяльності в районі представників радикалізованих угруповань, які не виключають екстремістських форм ведення діяльності, вчинення антигромадських та антиконституційних дій, спрямованих на завдання шкоди державним інтересам та інтересам громади, на порушення прав і свобод мешканців району. Про виявленні негативні тенденції, за наявності підстав своєчасно здійснювати інформування органів місцевого самоврядування та вживати заходи превентивного та припиняючого характеру .	Протягом дії Програми	Управління Служби безпеки України в Чернігівській області	-	-
3.	Вжиття спільних заходів із запобігання зрощування кримінальних структур з владними органами, поширення і консолідації організованої злочинності, недопущення втягнення у злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх.	Протягом дії Програми	Управління Служби безпеки України в Чернігівській	-	-
<b>III. Сприяння покращенню матеріально-технічної бази Ніжинського МВ УСБУ в Чернігівській області, соціального захисту його співробітників</b>					
1.	З метою створення належного технічного рівня проведення аналітичної роботи надати сприяння Ніжинському МВ УСБУ в Чернігівській області у забезпеченні електронно-обчислювальною технікою.	Перше півріччя 2018 року	Управління Служби безпеки України в Чернігівській	бюджет Козелецької селищної ради	-

2.	З метою створення належного технічного рівня проведення антитерористичних операцій, протидії екстремістським проявам надати сприяння Ніжинському МВ УСБУ в Чернігівській області у придбанні техніки спеціального призначення та іншого обладнання, яке використовується при проведенні вказаних заходів.	Перше півріччя 2018 року	Управління Служби безпеки України в Чернігівській області	бюджет Козелецької селищної ради	-
3.	Надання сприяння у забезпеченні паливно-мастильними матеріалами для транспортного забезпечення виконання співробітниками Ніжинського МВ Управління СБУ в Чернігівській області заходів Програми.	Протягом дії Програми	Управління Служби безпеки України в Чернігівській області	бюджет Козелецької селищної ради	100,00
Всього:					100,00

Керуючий справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради

О.В. Головка